
Такі маленькі, 
а вже —олімпійці

"Олімпійський день бігу" — міжнародна спортивна акція. 
Цей день традиційно святкують в усьому світі з нагоди за
снування Міжнародного олімпійського комітету. В кожному 
місті України проводили це унікальне свято спорту, яке 
завітало і до нашого міста.

Цей теплий ранок у Центрі роз
витку дитини розпочався з веселої 
музики. Спортивний майданчик 
засяяв яскравими кольоровими 
прапорцями та повітряними куль
ками. Організатори намагалися 
зробити свято якомога яск-

равішим, цікавішим, влаштовуючи 
театральну виставу, конкурси, роз
важальні ігри, дискотеку.

В цей день в садочок завітали 
лисиця Аліса (насправді — завгосп 
Зоя Дрозд), кіт Базиліо (інструктор 
з фізкультури Валентина Іванова) і 
веселий Буратіно (медсестра ба
сейну Жанна Величко). Музичний 
супровід забезпечувала Світлана 
Стреш.

Герої казки запропонували ді
тям цікаву гру, а потім усі разом ви
конали музично-спортивну роз
минку. Багато позитивних емоцій 
викликала гра "Намалюй портрет": 
діти разом з дорослими розіграли 
казку про кота, який у дитинстві 
мріяв бути великим художником і 
навіть сам малював картини.

В Олімпійському дні бігу брали 
участь 49 діточок, відкрили 
олімпійський забіг наймолодші 
вихованці разом з своїми батька
ми та працівниками закладу.

День бігу викликав чимале 
зацікавлення з боку всіх учасників 
та їх вболівальників. Але хочемо 
відмітити кращих учасників забігу. 
Це — Олексій Сахно, Зінаїда Клим- 
чук, Анастасія Зайцева, Аріна 
Стахір, Аліна Величко, Анна Шуль
га, Марк Сич, Данило Дудар, 
Андрій Каліченко, Арина Братухіна, 
Анна-Марія Ваттекампс, Олексан
дра Сафронова, Марк Чернявсь- 
кий, Максим Яковенко, Євген Тро
фименко, Павло Пузанов, Устинья 
Верхольотова, Дементій Прядко.

Наприкінці свята всі малята от
римали не тільки величезний заряд 
бадьорості, а й солодкий приз від 
казкових персонажів.

Бажаємо нашим дітям, нових 
перемог, бути сильними, спритни
ми, бадьорими і ніколи не зупиня
тися на досягнутому!
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